
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 11/2006 κατεπείγουσας συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡ ΙΛΗΨΗ 

 
«Έγκριση της 146/2006 µελέτης της ΤΥ∆Κ Σάµου,  µε τίτλο «Αντικατάσταση 
κουφωµάτων ∆ηµοτικού Σχολείου Αγίου Παντελεήµονα», συνολικού 
προϋπολογισµού µε τον ΦΠΑ 12.238,15€» 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  124/2006 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 27η  
Οκτωβρίου 2006, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 14.00, συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση 
το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
2132/26 Οκτ.2006 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, 
η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον 
κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις 
του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 7 : 

 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Χρήστος Καζάλας 
2 Μιχάλης Περρής 2 Χαράλαµπος Χερουβής 
3 Λευτέρης Πυρούδης 3 Παναγιώτης Τσαρνάς 
4 Γιάννης Αϊβαλιώτης 4 Κώστας Σταµούλης 
5 ∆ηµήτρης Κουρελής 5 Ζαχαρίας Γλαρός 
6 Γιάννης Παπαλάς 6 Κώστας Τσουρής 
7 Νίκος Λαρδάς   
  

Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 1ο  
θέµα της ηµερησίας διατάξεως, εξέθεσε στο Σώµα τα εξής: 

Με το 5748/2-9-2006 έγγραφο της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου – Ειδική 
Υπηρεσία ∆ιαχείρισης – Ε.Π Βορείου Αιγαίου 2000-2006, ανακοινώθηκε η 4η 
πρόσκληση για υποβολή προτάσεων στο Ε.Π Βορείου Αιγαίου 2000-2006. 
Συγκεκριµένα η πρόσκληση αφορά το Μέτρο 2.3 «Εκπαίδευση». 

Επειδή το παραπάνω έγγραφο έφτασε στο ∆ήµο µας λίγες ηµέρες πριν και ο 
χρόνος για την προετοιµασία της πρότασης, όπως και της σύνταξης των σχετικών 
µελετών δεν ήταν αρκετός για να συζητηθεί σε τακτική συνεδρίαση, ο πρόεδρος 
προτείνει την συζήτηση του θέµατος µε την διαδικασία του κατεπείγοντος. 

Ακολούθως ο πρόεδρος έθεσε υπ’ όψη του Σώµατος την 146/2006 σχετική 
µελέτη της ΤΥ∆Κ Σάµου, όπως και τα τεύχη δηµοπράτησης του έργου που έχει τίτλο 
«Αντικατάσταση κουφωµάτων ∆ηµοτικού Σχολείου Αγίου Παντελεήµονα», 
προϋπολογισµού 10.830,22€ και συνολικής πίστωσης µε τον ΦΠΑ 12.238,15€. 

Σύµφωνα µε την Τεχνική έκθεση της παραπάνω µελέτης, πρόκειται να 
εκτελεστούν οι παρακάτω εργασίες: 

Η µελέτη αυτή προϋπολογισµού 10830,22 ευρώ (χωρίς το ΦΠΑ) αφορά την 
αντικατάσταση κουφωµάτων στο δηµοτικό σχολείο Αγίου Παντελεήµονα. Τα 
παράθυρα είναι από ξύλο κατασκευασµένα πριν τριάντα περίπου χρόνια και 
παρουσιάζουν σηµαντικές φθορές όπως παραµορφώσεις στα στοιχεία των 
κουφωµάτων (πετσικάρισµα) και σάπισµα στο υλικό της κάσας  µε αποτέλεσµα την 
είσοδο βρόχινου νερού κατά την διάρκεια βροχοπτώσεων και αέρα µε παρεπόµενο 
την διαρροή θερµότητας. Οι πόρτες είχαν αντικατασταθεί µεταγενέστερα και 



βρίσκονται σε καλύτερη κατάσταση αλλά για να µην παρουσιάζετε ανοµοιογένεια 
τόσο στην µορφή των κουφωµάτων όσο και στο υλικό προτείνονται για 
αντικατάσταση.  

Στο δηµοτικό σχολείου του Αγ. Παντελεήµονα υπάρχουν 12 παράθυρα µε 
διαστάσεις 2,20 µέτρα ύψος και 1,20 µέτρα πλάτος από ξύλο και 2 πόρτες µε 
διαστάσεις 3,20 µέτρα ύψος και 1,20 µέτρα πλάτος από αλουµίνιο.  
  Συγκεκριµένα πρόκειται να εκτελεστούν οι παρακάτω εργασίες: 

1.Αποξήλωση ξύλινων και αλουµινίων κουφωµάτων (θυρών και παραθύρων) 
2.Υαλόθυρες αλουµινίου ανοιγόµενες 
3.Υαλοστάσια αλουµινίου µεµονωµένα 
4.∆ιπλοί θερµοµονωτικοί - ηχοµονωτικοί - ανακλαστικοί υαλοπίνακες. 
Καταλήγοντας ο πρόεδρος, κάλεσε το ∆Σ να αποφασίσει σχετικά µε την 

έγκριση της παραπάνω µελέτης, προκειµένου να δροµολογηθεί η εκτέλεση του έργου 
από κάποιο χρηµατοδοτικό πρόγραµµα, όπως το ΠΕΠ Β. Αιγαίου κλπ. 
 Κατόπιν αυτών, το ∆Σ αφού έλαβε υπ’ όψη του την εισήγηση του προέδρου, 
τον φάκελο του έργου, το έγγραφο της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, όπως και τις 
διατάξεις του ισχύοντα ∆ΚΚ, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
 1.  Εγκρίνει την συζήτηση του θέµατος µε την διαδικασία του κατεπείγοντος, 
κατά τις διατάξεις του ∆ΚΚ. 
 
 2. Εγκρίνει ως προς όλα τα σηµεία την 146/2006 µελέτη της ΤΥ∆Κ Σάµου, 
όπως και τα τεύχη δηµοπράτησης που την συνοδεύουν και έχει τίτλο 
«Αντικατάσταση κουφωµάτων ∆ηµοτικού Σχολείου Αγίου Παντελεήµονα», 
προϋπολογισµού 10.830,22€ και συνολικής πίστωσης µε τον ΦΠΑ 12.238,15€. 
 
 3.  Αναθέτει στον ∆ήµαρχο να προχωρήσει στις παραπέρα ενέργειες. 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  124/2006 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως 

κατωτέρω: 

Ο πρόεδρος 
 
Τα µέλη 

∆ηµήτρης Καφούρος Μιχάλης Περρής 
 ∆ηµήτρης Κουρελής 
 Λευτέρης Πυρούδης 
 Γιάννης Αϊβαλιώτης 
 Γιάννης Παπαλάς 
 Νίκος Λαρδάς 
                                                                                          
                                                                                      ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                              Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 27-10-2006 
                                                                                                     Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
                                                                                         
 
                      ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


